



# 金沙中学这个会画画的保安火了

## 已年过半百的他说:退休后要圆心中的画家梦

作业纸上画着两只梅花鹿,乍看上去,这两只小鹿探头探脑、惟妙惟肖……这是最近在网络上热传的一幅画,令人吃惊的是,这幅画竟出自常州金沙中学的一名保安之手。1月14日,这位已年过半百的保安大叔向现代快报记者讲述了自己的从“艺”经历,他说,等退休以后,一定会回家好好琢磨,努力实现一直被藏在心底的画家梦。

宋体佳



▶保安魏大叔画在作业本上的梅花鹿  
学校供图

### 作业本上的画火了

“我们学校东门的保安大爷太厉害了,大爷从来都是拿起笔直接画,不打草稿……”这是网友“毛啊毛婧文”发布在常州一个网络论坛上的内容,配发的照片中,除了上述梅花鹿外,还有人民币上的人物肖像素描,以及山水画、人物画。据了解,这些画全都出自常州金沙中学保安魏宁之手。

据了解,今年已56岁的保安大叔名叫魏宁,目前在常州金沙中学担任保安。“我从小就喜欢写写画画,后来工作了就忙得没时间弄了。”魏宁称,艺术课是金沙中学的教学专长,到这所学校工作后,经常看到学生背着画板出入,一直被压在心底的画画欲望也被“勾搭”出来了,因此就利用闲暇时间随便画了几张,没想到竟然一下子在网络上火了起来。

上述几幅画在网上传开后,引来网友一片点赞。有网友评论说:“都说近朱者赤近墨者黑,没想到连学校里的保安都这么牛,厉害!”

### 退休后要圆画家梦

在魏宁工作的门卫室内,现代快报记者看到,除了简单的一些作业本和圆珠笔、铅笔外,根本找不到其他的绘画工具。而据魏宁透露,他从来没用过专业的画笔。

“铅笔还有圆珠笔,我拿到什么用什么,你看这个小鹿,就是用签字水笔画的,这个人民币上的肖像素描用的是圆珠笔……”魏宁称,他的画都属于临摹作品,“平时看电视里的一些场景,还有在上下班路上看到的,我闲下来的时候就喜欢画画。”据魏宁介绍,不但画的题材信手拈来,就连作画的工具都是随时取来用,每次画完以后,不管画得多好,魏宁都会随

手扔掉,“就是玩玩的,画得也不好,所以也没留下来。”

在网络上,很多人惊讶的是:一个保安是怎样练就绘画功底的?对此,魏宁介绍,自己不喜欢打牌、抽烟、喝酒,画画是唯一的爱好。每天晚上下班回家后,他都会把一个人关在屋子里,画那么一两个小时,长此以往,竟慢慢练就了绘画功底。到金沙中学工作后,得知学校有很多出色的绘画老师,每次碰到,他都会凑上去问两句。见魏宁比较实在、真诚,学校里的老师们没事时也都喜欢给他指点指点。

“我从来没有利用上班时间画画,在学校都是中午休息的时候画,干这份工作,我就要对得起这份工作。”谈起未来的打算,56岁的魏宁说,实际上,一直有个画家梦压在自己心底,“等退休后有时间了,一定要好好学学画画,努力去实现这个梦想。”

## 感到胸部疼痛透不过气时,一定要警惕! 四院10天收治7例猝死病人

身体不舒服了,你会怎么办?忍一忍,还是自己到药房买点药吃吃,或者去医院看看怎么了?很多人可能会选择忍一忍!其实,身体出现任何不适,都是在提醒你该关注自己的健康了,去医院让医生看一下。最近常州四院连续收治了7名猝死病人,其中有的人就是因为身体不舒服没有在意,结果却再也没有醒来。

1月12日早晨,一辆救护车一路呼啸,急停在常州四院急诊抢救大厅门口,车上担架上躺着一个中年男子,医护人员正在他胸口按压着。据同行的家属介绍,该男子过年45岁,平时身体很健康,1月11日中午的时候,感觉胸口有点闷,不舒服,但男子也没有在意,不想第二天早晨也就是1月12日,家人喊他起床的时候,发现他已经没有呼吸了,身体也发僵了。最终,这位男性患者没有能抢救过来。

“最近,猝死病人比较多,大多

是心源性猝死!”常州四院急诊主治医师巢益群告诉现代快报记者,最近10天以来,常州四院已经抢救了7例猝死病人,其中最年轻的是一名33岁男性!

“猝死的特点是死亡急骤,出人意料,但其实猝死发病前是有先兆的。”巢医生说,很多猝死在发作前都会有疼痛,相比较而言,疼痛反应是猝死的发病征兆中最易被感知的信号。当感到胸部出现剧烈、紧缩、压榨性的疼痛,且感到透不过气时,就要提高警惕。

巢益群提醒,三九四九,天气寒冷,是心源性猝死高发季节,既往有高血压、心脏病、长期熬夜、久坐、工作压力大等高危人群,可以从生活习惯、情绪方面做出调整。“建议每天保持充足睡眠,清淡、低脂饮食,戒烟、戒酒。适量运动,改善身体健康,增强心肺功能。保持良好心态,减轻压力以及避免焦虑抑郁。” 杜蘅 陆文杰

## 龙江路长虹路高架互通28日开通

1月28日,金坛与常州市区、金坛与武进湖塘方向主线高架将正式开放双向交通。

据了解,长虹高架互通工程从2017年8月开工,工程包括新建5条互通匝道,改建1条匝道,新建长虹西路主线两侧辅道,同时对立交范围道路、地面桥梁、管线、照明、交通设施及交通监控、绿化等进行相应改建,总投资近5亿。

据悉,为改善高架道路条件,在即将通车的龙江路高架、长虹路高架上增设龙门架,2019年1月15日至2019年1月20日(每晚9:30-

次日5:30)龙江路-长虹路高架将进行封闭施工,施工时段高架将双向封闭。

交警部门表示,根据龙江路-长虹路立交改扩建工程的建设方案,决定在施工期间采取以下交通管理措施:2019年1月15日至2019年1月20日(每晚9:30-次日5:30),长虹路高架(湖滨路-龙江路)、龙江路高架(G312-长虹路)安装龙门架。施工时段高架双向封闭,禁止一切车辆通行,过往机动车由地面道路绕行,服从现场交通管理人员的指挥。 焦静 葛小林

## 两级法院新年首次行动 执行到位金额11770万余元

1月10日、11日,常州市两级法院执行部门集中组织开展涉民营企业债权保护专项行动,执行到位金额11770.2102万元。

据介绍,两天时间里,两级法院共执行结案52件,其中强制执行完毕案件26件,达成和解协议26件,执行到位金额11770.2102万元;强制迁让房屋10件,查、扣车辆5辆。对拒不履行义务的被执行人

采取多种惩戒措施,拘留14人,拘传28人,纳入失信被执行人名单91人次,限制高消费175人次。

此次集中执行活动中,涉民营企业债权保护案件共执行结案19件。其中,强制执行完毕案件9件,达成和解协议10件,执行到位金额7394.59万元,强制迁让房屋3件,查、扣车辆2辆,拘留3人,拘传7人。 常法宣 刘国庆

## 供电人员腊八节抢修为居民解困

“这么冷的天,冻坏了吧?快趁热把刚沏的姜茶喝了暖暖身子。”1月13日傍晚6时,家住镇江大路镇延安村丁家荡十八号的居民王兰萍,将刚沏的姜茶端到国网镇江大路供电所抢修人员王钢等人面前表达谢意。

当天17时,大路供电所值班室电话骤然响起,延安村丁家荡6户家庭没电,当天是“腊八节”,为了不耽误居民烧腊八粥,当日值班班长王钢立刻召集采集运维班蒋明

才、陈良平,挎上工具包驱车赶赴报修现场。

17时10分,王钢等人赶到现场,他们发现10千伏南元1D12线400伏延安01号台变4#—5#电杆之间绝缘线断裂,悬挂在4#电杆上。经现场走访勘查,确认是由于货车超高行驶,将绝缘线刮断。确认完故障点,他们随即在寒风中展开抢修……

18时07分,供电恢复正常。 金春雨 林清智

## 儿媳送的金手镯掉了,婆婆急了

### 幸好是掉在学校门口,捡到的宝妈在大家劝说下拿了出来

近日,常州一位宝妈到校门口接孩子,见地上掉了只金手镯,便立即揣进了自己的口袋里。这一幕被其他家长看到了,最后保安出面劝说,这位宝妈才将手镯拿了回来。派出所接到报警后,最终找到了失主。

俞巍 葛小林

现代快报记者从常州钟楼区北港派出所了解到,1月10日下午4点左右,正是小学放学时段,在钟楼区某小学门口已经聚集了很多接孩子的家长。突然,一个叫王某的女子看到脚边滚来一只金手镯,立即弯腰将手镯捡了起来,顺手塞进了衣袋里。这一幕,被两位

男性家长看到了,上前询问王某捡到了什么东西,但王某否认捡到东西。

其中一位男性家长表示,王某捡到的东西是一个接孩子的老人掉的,颜色是金黄色的,怀疑是金戒指、金手链之类的贵重物品,让王某赶紧拿出来,交给学校保安。见王某不为所动,便告诉了学校保安。

保安倪师傅来到王某身边进行劝说:“拾金不昧是美德,你孩子马上就要放学了,要是让孩子知道你捡到东西不归还,也不好。”经过倪师傅的劝说,王某最后将金手镯拿了回来。

随后,倪师傅立即向校方和派出所汇报,学校领导立即发动学校班主任,在家长群里寻找失主。第二天,还真把失主汪阿姨找到了。

原来,汪阿姨每天接孩子,儿

媳妇感念婆婆的辛苦,今年元旦假期特意买了只9000多元的金手镯送给了婆婆。1月10日下午正好下雨,汪阿姨穿着雨衣,接到孩子后匆匆忙忙就骑电动车走了,没有注意到手腕上的金手镯脱落了。直到晚上洗碗时,她才发现在左上的手镯不见了,要命的是自己也想不起来手镯在哪里掉的。

老人心里很焦急,但又不敢告诉儿媳,毕竟那是儿媳买来送给她的礼物,生怕儿媳怪罪。直到深夜儿子回家,她才悄悄告诉了儿子,他们觉得这只手镯肯定是找不回来了。

1月11日下午,汪阿姨又去学校接孩子,向学校保安打听丢失手镯的事。保安告诉她,手镯在派出所那里!喜出望外的汪阿姨立即叫上儿子儿媳赶到派出所,将手镯领了回去。